Самостійна робота
ІІІ рівень

18:3+22       12:2+18

24:3+78       15:3+46

У 2 бідони розлили порівну 12л молока. Скільки літрів молока стало в одному бідоні?
ІУ рівень

Знайди приклади, в   яких допущені помилки і

 розв’яжи їх правильно.

24:3+8=16     24:3*2=18

12:2+45=51   14:2*3=22

56-12:2=49    27:3+18=28

Від куска масла масою15кг відрізали 3кг. Решту поділили на 2 рівні частини. Скільки кілограмів масла в одній частині?

Лист самоконтролю
ІІІ рівень

18:3+22=28       12:2+18=24

24:3+78=86       15:3+46=51

1) 12:2=6(л)

Відповідь: 6л молока в одному бідоні.
ІУ рівень

24:3*2=16     56-12:2=50 

14:2*3=21     27:3+18=27

1) (15-3):2=6(кг)

Відповідь: 6кг масла в одній частині.
